



Protokoll

AU-møte nr. 5/22 tirsdag 18. oktober 2022 kl 15:30 på Scandic Bakklandet, Trondheim

Arbeidsutvalget: Øyvind Togstad
Inger Lise G. Augdal
Thor Egil Five

Fra administrasjon: Svein Olav Øie, daglig leder

Saksliste:

Sak 22071 Daglig leders rapport
Sak 22072 Regnskap Q3
Sak 22073 Komplettering av LOC Trondheim - VM 2023
Sak 22074 Orientering fra Forbundsrådsmøte 14/10
Sak 22075 Mål- og Handlingsplan 2023-25, status på organiseringen

SAK 22071 Daglig leders rapport

Daglig leder ga en rapport på hva som har skjedd siden siste møte.

- **Administrasjon:**
 - Nytt fra administrasjonen.
 - Administrasjonsmodell
- **Klubbservice:**
 - Publisering av terminlister for 12 år og yngre
 - Regionseriene J/G 16 og 20 år
- **Spill og trening:**
 - Kast Ballen
 - 168 skoler gjennomførte prosjektet
 - 48 klubber er tilbudt rekrutteringsmodul
 - Rema 1000 Håndballskole
 - 14 klubber gjennomførte og flere klubber hadde håndballskoler i egen regi i høstferien
 - Dommere sesongen 22/23
 - Status på dommerprosjektet ble gitt i møte
 - Spillerutvikling
 - Pilotprosjekt RLM gutter med Kolstad
- **Some:**
 - Hvordan skape engasjement
 - Konkurranser
 - Gladsaker

Vedtak:

Orienteringen tatt til etterretning.



SAK 22072 Regnskap Q3 2022

Daglig leder gikk igjennom Regnskapet for kvartal 3 – 2022.

- Inntekter og utgifter, avvik i forhold til budsjettet.
- Reskontroliste
- Fond

Kvartalsregnskapet viser at vi ligger godt an i forhold til budsjettet

Vedtak:

Regnskap Q3 tas til etterretning.

SAK 22073 Komplettering av LOC Trondheim - VM 2023

Forslag til komplettering av LOC Trondheim:

Medlem: Tonje Tangvik, VolunTERS

Vedtak:

Forslaget til kompletteringen av LOC Trondheim - Tonje Tangvik - vedtas. Det jobbes videre med de øvrige vacante LOC-funksjoner.

SAK 22074 Orientering fra Forbundsrådsmøte

Det var innkalt til Forbundsrådsmøte fredag 14/10 i Sandefjord og regionsleder orienterte om sakene som ble behandlet:

- Økonomi som barriere, oppnevne regionale representanter i arbeidsgruppen
- Ungdomsråd, mandat, ansvar og oppgaver
- Beslutningsprosesser i norsk håndball
- Avgiftspolitikken
- Nasjonal plan for idrettsanlegg

Vedtak:

Orienteringen tas til etterretning. Thor Egil Five ble i FR-møte 14/10-2022 oppnevnt som RN-representant i gruppen som skal jobbe med økonomi som barriere.

SAK 22075 Mål- og Handlingsplan 2023-26

Nestleder Inger Lise Augdal orienterte om hvordan arbeidsgruppen tenker å organisere fremdriften i arbeidet med å lage et forslag til ny Mål- og Handlingsplan 2023-2026 som skal legges frem for Regiontinget i 2023.

Vedtak:

Orienteringen tas til etterretning og AU gir sin tilslutning til hvordan arbeidsgruppen skal jobbe fremover.



Norges
Håndballforbund

Neste møter

AU-møte nr. 6/22 avholdes 15/11 2022 på Teams.

Regionstyremøte nr. 7/22 avholdes 25/11 2022 i Stjørdal.